



Consiuliul Local Fălticeni

Consilier local Haidău Răzvan-Petrică

Raport de activitate a mandatului de consilier ianuarie – decembrie 2023

În calitate de consilier local din partea Partidului Social Democrat, am participat în perioada mai sus menționată la toate ședințele extraordinare și ordinare ale Consiliului Local al Municipiului Fălticeni. Am participat în tot acest timp și la ședințele comisiei pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor, din care fac parte.

În cadrul comisiei dețin funcția de președinte, conducând ședințele lunare. Astfel m-am asigurat de buna funcționare a activității, respectarea procedurilor și a legilor aflate în vigoare.

De asemenea am avut în această perioadă calitatea de reprezentant al consiliului local în consiliile de administrație ale școlii gimnaziale numărul 6 „Ioan Ciurea”, Colegiul tehnic „Mihai Băcescu” și spitalul municipal Fălticeni. Am luat parte la luarea deciziilor din cadrul acestor comisii, având în vedere buna funcționare a activității. În același timp m-am asigurat de buna comunicare între consiliul local și toate comisiile menționate mai sus. Am avut în vedere ca drepturile și nevoile cetățenilor să fie luate în calcul și să fie aplicate.

Am participat la cât mai multe evenimente publice desfășurate la nivelul Municipiului Fălticeni, unde am găsit un prilej excelent de a interacționa cu cetățenii. Astfel am aflat nevoile și doleanțele comunității, asigurându-mă că acestea vor fi luate în calcul pe viitor de către autoritatea publică locală.

Am avut întâlniri regulate atât în cartierul Șoldănești, cât și în celelalte zone ale orașului, luând la cunoștință problemele existente. M-am asigurat că toate aceste probleme și multe altele au fost susținute și duse la îndeplinire în cadrul consiliului local.

Reprezentarea cât mai eficientă a cetățenilor din Fălticeni a fost prioritatea mea principală. M-am asigurat că prin activitatea mea voi aduce un plus de valoare calității vieții Fălticenenilor. Astfel am susținut și aprobat proiecte în cadrul consiliului local, care au prevăzut drepturile tuturor cetățenilor din Municipiul Fălticeni.

Data

14.02.2024.

Semnătura

